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A. Shajareh of Tajareh 
Description 

 dنام گذاري شده اند.در اين خانواده اصيل هر مرد حداكثر  nتا  0مرد زندگي ميكنند كه با اعداد  n+1در خانواده حسين آقا 
 دارد. 0فرزند دارد.بزرگ خاندان كه جد همه افراد است شماره 

به تازگي كشف شده است كه درخت شجره نامه حسين آقا در طي كشمكش هاي تاريخي اجتماعي اندكي دستكاري شده 
ه اي كه برخي از رئوس (به غير از ريشه) حذف شده و تمام فرزندان آن ها به اولين جد بزرگوار حذف نشده شان است، به گون

 وصل شده اند.

برنامه اي بنويسيد كه با گرفتن درخت شجره نامه دستكاري شده حسين آقا حداقل تعداد افراد حذف شده را با توجه به شرط 
 فرزندي افراد در خانواده حسين آقا را چاپ نمايد. dحداكثر 

 محدوديت:

1000000<=nوd 

d,n<=2 

Input 

 داده ميشوند. dو  nدر خط اول به ترتيب دو عدد 

 در شجره نامه دستكاري شده ميباشد. iام نشان دهنده شماره پدر راس  iعدد چاپ ميشوند كه عدد  nدر خط دوم 

Output 

 عدد چاپ كنيد كه نشان دهنده حداقل تعداد افراد حذف شده از شجره نامه باشد.در تنها خط خروجي يك 

Sample Input 

6 2 
5 5 0 5 0 5 

Sample Output 

2 
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B. One and a Half Domino 
Description 

ي دو  يك مهره كنند كه در ابتدا خاليست. در هر مرحله از بازي مينا اي بازي مي خانه nمينا و فرزانه با هم روي يك نوار 
تواند آن مهره را كنار بگذارد يا اين  دهد. فرزانه مي اي به انتخاب خودش به فرزانه مي ي يك خانه اي (دومينو) يا يك مهره خانه

ي خودش را در جايي خالي از نوار قرار  هاي قبلي روي نوار را بردارد و مهره كه در ابتدا تعدادي (ممكن است هيچ) از مهره
كند. در پايان هر مرحله امتياز  ي متوالي از نوار اشغال مي كنيد هر مهره بسته به اندازه اش يك خانه يا دو خانهدهد. دقت 

 يابد. هاي روي نوار افزايش مي ي تعداد مهره فرزانه به اندازه

اي به  مرحله چه مهره است كه در هر خواهند تعدادي مرحله با هم بازي كنند. مبينا از پيش تعيين كرده مبينا و فرزانه مي
 تواند به دست آورد را پيدا كند. دهد. به فرزانه كمك كنيد بيشترين مجموع امتيازي كه در انتها مي فرزانه مي

Input 

 دهد را بخوانيد. هايي كه مينا به فرزانه مي ي مهره را بخوانيد و در سطر دوم دنباله nدر سطر اول ورودي عدد 

 باشند. (شامل اين دو) مي 1000000تا  1حل بازي هردو طبيعي و بين ي مرا و طول دنباله nعدد 

Output 

 تواند به دست آورد را چاپ كنيد. در تنها سطر خروجي بيشترين مجموع امتيازي كه فرزانه مي

Sample Input 

3 
21121 

Sample Output 

10 
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C. Tajare and Shajare 
Description 

 تشكيل شده از برخي حروف بزرگ انگليسي دارد.حسين آقا يك درخت باينري 

درخت باينري حسين آقا، نوعي گراف درخت ريشه دار شده است كه هر راس آن با يك حرف بزرگ انگليسي برچسب گذاري 
 شده است كه هر راس حداكثر دو فرزند دارند، همچنين به ازاي هر راس از آن دو قانون زير بر قرار است:

 مي باشد. xداراي برچسبي كوچك تر از  xت سمت چپ راس هر راس در زير درخ

 مي باشد. xداراي برچسبي بزرگ تر از  xهر راس در زير درخت سمت راست راس 

 حسين آقا هر روز مشغول كنكاش بر روي درخت خود است.

  

 در روز اول حسين آقا روي ريشه درخت(بالاترين راس) مي ايستد و طبق الگوريتم زير عمل ميكند:

اگر راسي كه روي آن ايستادي فرزند چپ دارد و نام آن را قبلا در ليست ننوشته اي ، به فرزند چپ برو و سپس برو به  -1
 1خط 

اگر راسي كه روي آن ايستادي فرزند راست دارد و نام آن را قبلا در ليست ننوشته اي، به فرزند راست برو و سپس برو به  -2
 1خط 

 يستاده اي را در ليست يادداشت كننام راسي كه رو آن ا -3

 1اگر راسي كه روي آن ايستاده اي راس ريشه نيست، به راس پدر برو و برو به خط  -4

 پايان

  

  

 سپس در روز دوم حسين آقا درخت را نگاه ميكند و در يك ليست جديد طبق الگوريتم زير عمل مي كند:

  

ندي ندارند را در يك خط جديد بنويس و تمام آن رئوس را از درخت حذف نام تمام راس هايي كه در درخت باقيمانده فرز -1
 كن.
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 1اگر راسي در درخت مانده بود برو به خط  -2

 پايان. -3

 حسين آقا از آنجايي كه حافظه اش به يك روز قد نميده، ليست يادداشت شده در روز اول را گم كرده است!

  

ليست روز دوم ( به همان ترتيب كه يادداشت شده اند ) ليست حروف روز اول را در برنامه اي بنويسيد كه با دريافت خطوط 
 يك چاپ كند.

  

Input 

در يك خط جداگانه نوشته مي شود ولي پس از  '*'در يك فايل تعدادي تست به برنامه داده خواهد شد، بدين ترتيب كه پس از اتمام ورودي هر تست يك كاراكتر 
 ام ميباشد. iام ورودي هر تست شامل ليست حروف يادداشت شده توسط حسين آقا در مرحله  iچاپ مي شود. خط  '$'، كاراكتر  '*'به جاي  اتمام ورودي آخرين تست

  

Output 

 .نماييد چاپ حروف ميان فاصله بدون را خط آن با متناظر تست در هر خط خروجي ليست نوشته شده در روز اول 

  

Sample Input 

BDHPY 
CM 
GQ 
K 
* 
AC 
B 
$ 

Sample Output 

KGCBDHQMPY 
BAC 
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D. IzoCup Airlines 
Description 

شركت هواپيمايي تازه تاسيس ايزوكاپ ايرلاين، همواره در تلاش است تا بيشترين آسايش و راحتي را براي مسافران خود 
 فراهم سازد.

نفر براي ورود به هواپيما تشكيل  nدر يكي از پرواز هاي ايزوكاپ ايرلاين از ايزولند به ايزولكده يك صف از مسافرين شامل 
 صندلي مانند شكل زير دارد. 6رديف صندلي است كه هر رديف شامل  sاين هواپيمايي داراي  IZO300شده است. هواپيماي 

 

 ميزان. دارد جاي riام صف در يكي از صندلي هاي سطر  iدارد، بدين ترتيب كه نفر  هر مسافر براي يكي از صندلي ها بليط
 . rj>riوارد هواپيما شده باشد اما  iميباشد كه زود نر از  j مانند مسافراني تعداد برابر مسافر يك ناراحتي

مرحله، هر بار يك بازه متوالي از رديف  kامكاني كه هواپيمايي ايزوكاپ ايرلاين به تازگي ايجاد نموده اين است كه ميتوان در 
ها را انتخاب كرد و تمامي افرادي كه در رديف هاي موجود در بازه منتخب بليط دارند، به همان ترتيبي كه در صف اوليه 

 هستند، از صف بيرون آمده و به همان ترتيب يكي يكي به صندلي هاي مربوط به خود بروند.

مكان جديد ايزوكاپ ايرلاين، مقدار كمينه ا از استفاده با و نموده دريافت را ها riو  kو  sو  n برنامه اي بنويسيد كه مقادير
 ناراحتي مسافران را چاپ نمايد.

Input 

به ترتيب تعداد افراد، تعداد رديف صندلي ها و تعداد بازه هايي كه بايد رديف ها به آن تعداد افراز  kو  sو  nدر خط اول اعداد 
 گردند.
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  ام صف داده مي شود. iشماره رديف صندلي مربوط به شخص  riمقدار  n<=iخط بعدي به ازاي هر  در

Output 

 در تنها خط خروجي حداقل ميزان مجموع ناراحتي افراد را چاپ كنيد

Sample Input 

10 12 2 
6 4 2 5 2 3 1 11 8 5 

Sample Output 

6 
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